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Protokół  

z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  
ds. Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw 
Socjalnych oraz Porządku Publicznego  
z dnia 4 lutego 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka ds. Oświaty, 
Kultury, Kultury Fizycznej, Zdrowia, Spraw Socjalnych oraz Porządku 
Publicznego przeprowadzonego dnia 4 lutego 2025 r. pod przewodnictwem  
p. Bogusława Konrada – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 4 lutego 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji,  
w tym radna p. Klaudia Wilczyńska oraz radny p. Waldemar Pałys uczestniczyli 
zdalnie (Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
3. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska 
4. Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji p. Marcin Maliszewski 
5. Radny Rady Miasta p. Sebastian Pęksa 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Funkcjonowanie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – plany i zamierzenia 

na 2025 r. 
3. Współpraca Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji z klubami sportowymi  

oraz środowiskiem sportowym. 
4. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywianiu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. Komisja 
przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2 
Funkcjonowanie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji – plany i zamierzenia 
na 2025 r. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski przedstawił główne cele funkcjonowania 
obiektu oraz zaprezentował zmiany, które wprowadził od momentu objęcia 
stanowiska dyrektora. Wśród nich znalazły się: wprowadzenie szatni, której obsługa 
nie wymagała dodatkowego zatrudnienia; zmiana podejścia do klienta poprzez 
utworzenie recepcji, która bezpośrednio wita gości; modyfikacja stacjonarnego 
cennika usług oraz zmiana zasad rozliczania za przeprowadzone lekcje  
z instruktorami pływania; oraz wprowadzenie w basenie toru szybkiego i wolnego. 
Dyrektor poruszył kwestię rozwiązywania problemu z gruntami wodnymi 
gromadzącymi się pod obiektem. 

Radna p. Anna Krajewska odniosła się do kwestii gromadzenia się wody 
gruntowej. Zaznaczyła, że poprzedni dyrektorzy nie byli w stanie rozwiązać 
problemu. 

Radny p. Michał Kacprzak zapytał o ryzyko zalania obiektu szkoły podstawowej 
nr 1. 
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Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski zaznaczył, że przed podjęciem działań, 
kilka firm oceniło sytuację, zaznaczając iż jednorazowe uszczelnienie może nie 
zniwelować problemu na stałe. Dodał, że zgodnie z opinią ekspertów, woda 
gromadząca się pod obiektem będzie uchodzić bokiem, co spowoduje jej wypływ  
w innym miejscu. 

Radny p. Paweł Pecura zapytał czy jest to woda opadowa czy gruntowa. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski poinformował, że jest to woda gruntowa. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara, pogratulował wstępnego 
rozwiązania problemu, zaznaczając jednocześnie, że poprzedni dyrektorzy nie byli  
w stanie skutecznie rozwiązać kwestii wypompowywania wody spod obiektu. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski zaznaczył, że wraz z wypompowywaną 
wodą wydobywał się także piasek. Poinformował o pęknięciach na budynku SP nr 1. 
Zaznaczył, że sytuacja jest ciągle monitorowana. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad przypomniał o problemach 
pojawiających się przy odbiorze budynku Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji. 

Dyrektor Wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska poinformowała  
o pęknięciach na ścianach w budynku SP nr 1, które zaczęły się pojawiać po 
wybudowaniu obiektu MOSiR. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara zaznaczył, że dyrektor 
MOSiR powinien posiadać na piśmie opinie ekspertów. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię wymiany 
urządzeń na Ogródku Jordanowskim. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła sytuację z przetargiem. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski przekazał informacje dotyczącą sytuacji 
kadrowej. Zwrócił uwagę iż, w najbliższym czasie kilka pracowników przechodzi na 
emeryturę, w związku z czym planowane jest przeprowadzenie uzupełnienia stanu 
kadrowego. Podkreślił, że od momentu objęcia funkcji dyrektora nie dokonano 
żadnych zwolnień ani nie zatrudniono nowych pracowników. Dyrektor MOSiR 
poinformował o kosztach związanych z utrzymaniem stawu miejskiego i stadionu. 
Poinformował o planie zakupu traktora wielofunkcyjnego, który umożliwi samodzielne 
zarządzenie tymi obiektami. 

Radny p. Michał Kacprzak zwrócił uwagę na problem zalewania stadionu, 
podkreślając, że podczas obfitych opadów woda gromadzi się na terenie obiektu,  
co utrudnia przeprowadzenie rozgrywek ligowych. Zauważył, że w wyniku tego 
problemu kilka meczów zostało odwołanych. 

Przewodniczący Komisji poruszył kwestię zatrudnienia na terenie Ogródka 
Jordanowskiego oraz utrzymywania porządku na zjeżdżalniach, huśtawkach, itp. 
Stwierdził, że pracownicy MOSiR w ciągu dnia mogliby zajmować się uprzątaniem 
terenu ogródka. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski, poinformował o dyżurach w sezonie 
letnim, zaznaczając jednocześnie, że w sezonie zimowym liczba dyżurów jest 
ograniczona do minimum z powodu małej liczby osób odwiedzających teren ogródka. 
Dyrektor poruszył kwestię wprowadzenia prac rotacyjnych oraz planowanej aplikacji 
MOSiR. 
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Radna p. Anna Krajewska zapytała o plany na przyszłość dotyczące 
funkcjonowania MOSiR oraz o zmiany w systemie rozliczania nauki pływania. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski poinformował, że MOSiR realizuje cele 
statutowe miasta. Zaznaczył, że kluby sportowe bezpłatnie korzystają z usług 
MOSiR. Ponadto przekazał informacje o planowanym przeorganizowaniu 
harmonogramu zajęć grupowych, w celu umożliwienia prywatnym interesariuszom 
dostępu do pełnej ofert MOSiR. Dyrektor przedstawił zmiany wprowadzone  
w systemie rozliczania nauki pływania. Poinformował o prośbie instruktorów 
dotyczącej podwyżek, zaznaczając że nie wyraził zgody na tę zmianę. 

Radna p. Anna Krajewska poruszyła kwestię podziału środków na kluby 
sportowe. 

Radny p. Michał Kacprzak przedstawił kwestię finansowania klubów  
w poprzednich latach. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski przedstawił pierwsze spostrzeżenia  
w sprawie podziału środków dla klubów sportowych. Zaznaczył, że najważniejszy jest 
sprawiedliwy i transparentny podział. Stwierdził, że powinna zostać opracowana 
strategia przyznawania środków. 

Rana p. Anna Krajewska negatywnie odniosła się do kwestii finansowania 
sportu w poprzednich latach. Natomiast pozytywnie oceniła inicjatywę opracowania 
algorytmu do ustalania wysokości środków przeznaczanych na dany klub. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię przyznawania 
wysokości środków na podstawie frekwencji. 

Radna p. Anna Krajewska poruszyła kwestię informacji rozpowszechniających 
się w przestrzeni publicznej dotyczących poprzedniej  działalności prowadzonej przez 
obecnego dyrektora MOSiR. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski przedstawił wizerunek osoby, który 
rozpowszechnia nieprawdziwe informacje, zaznaczając jednocześnie, że ta osoba 
groziła jego rodzinie. Przedstawił także firmy, w których wcześniej pracował oraz 
zakres swoich obowiązków. Wyjaśnił historię założonej firmy zajmującej się 
wynajmem elektrycznych hulajnóg i skuterów. Poinformował o kilku europejskich 
krajach, w których firma funkcjonowała, jej osiągnięciach, zyskach oraz innych 
sukcesach. Omówił również historię upadłości firmy, która miała miejsce po trudnym 
okresie gospodarczym związanym z pandemią COVID-19. Zaznaczył, że sprawy  
z groźbami oraz pomówieniami zostały przekazane na drogę prawną. Dyrektor 
MOSiR poinformował o wiadomości otrzymanej przez osobę z działalności której 
treść brzmiała: „chcę podziękować radnym którzy pomagają”. 

Radny p. Michał Kacprzak odniósł się do wypowiedzi Dyrektora, podkreślając iż 
sprawa powinna być rozstrzygana wyłącznie na drodze sądowej. 

Radny p. Sebastian Pęksa zaznaczył, iż ryzyko związane z prowadzeniem 
działalności gospodarczej zawsze istnieje. Zaproponował wydanie sprostowania 
sytuacji w mediach i zaprezentowanie stanowiska Dyrektora. 

Radna p. Anna Krajewska zaznaczyła, że mieszkańcy wyrażają obawy, czy na 
stanowisku dyrektora znajduje się odpowiednia osoba, a radni zadają pytania 
dotyczące różnych kwestii, nie wykazując przy tym złej woli. 
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Radny p. Michał Kacprzak zapytał czy franczyzobiorcy kierują sprawę na drogę 
prawną. Przypomniał również konferencję odbytą Starej Elektrowni dwa lata temu. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski poinformował, ze nie posiada informacji 
aby franczyzobiorcy skierowali sprawę na drogą prawną. Podkreślił, że kluczową 
kwestią jest wyjaśnienie oraz zakończenie sprawy, a także zaznaczył, że nie jest 
zwolennikiem szerzenia informacji o sytuacji w mediach, ponieważ nie chce jej 
nagłaśniać. 

Radny p. Paweł Pecura odniósł się do kwestii konferencji, na której był 
organizatorem oraz słuchaczem. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski poinformował, iż podczas konferencji 
poruszono również kwestię wpływu pandemii COVID-19 na gospodarkę. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że był 
uczestnikiem konferencji i również przedstawił osobistą historię, iż jako 
przedsiębiorca spotkał się z pomówieniami. Stwierdził, że obowiązujące przepisy 
prawne rozwiązują wszelkie trudności, a osoby które tworzą problemy i zarzuty, 
powinny bezpośrednio kierować swoje sprawy do sądu a nie posługiwać się 
pomówieniami. Zaznaczył, że istnieje odpowiedzialność zarządu w spółkach 
komandytowych oraz z o.o. 

Radna p. Anna Krajewska poinformowała, że odpowiedzialność członków 
zarządu spółki z o.o. jest ograniczona do wysokości wniesionych udziałów. 

Przewodniczący Rady Miasta nie zgodził się z wypowiedzią radnej p. Anny 
Krajewskiej stwierdzając, że: „nie ma Pani zielonego pojęcia na temat biznesu”. 
Przewodniczący Rady Miasta zaznaczył, że jeśli dyrektor nie otrzymał zawiadomienia 
do prokuratury, może to świadczyć o tym, iż osoby odpowiedzialne za tę sprawę 
rozpowszechniają nieprawdziwe informacje, mające na celu zaszkodzenie 
wizerunkowi dyrektora MOSiR. 

Radny p. Michał Kacprzak podkreślił że celem spotkania komisji nie było 
dyskredytowanie dyrektora, lecz wyjaśnienie zaistniałej sytuacji oraz uspokojenie 
mieszkańców. 

Radna p. Anna Krajewska negatywnie odniosła się do słów Przewodniczącego 
Rady Miasta. Zwróciła się również do Dyrektora MOSiR aby nie traktował 
zadawanych pytań jako atak. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara przeprosił radną p. Annę 
Krajewską wyjaśniając, że jego słowa dotyczyły faktu, iż sama nie doświadczyła 
pomówień, oskarżeń oraz nieprzyjemnych sytuacji związanych z prowadzeniem 
własnej działalności. Przedstawił przepisy kodeksu handlowego. 

Dyrektor Oświaty p. Katarzyna Krupińska poinformowała o aktualnej współpracy 
z dyrektorem MOSiR. 

Radny p. Marek Kukiełka przedstawił historię powstania basenu. Zapytał czy 
planowana jest wymiana zamków w szatniach oraz czy sejfy umiejscowione na 
ścianach wciąż funkcjonują. 

Dyrektor MOSiR p. Marcin Maliszewski poinformował, że sejfy wciąż istnieją, 
jednak ich użytkowanie jest mniejsze niż kiedyś. Dodał, że w ubiegłym roku 
regularnie korzystał z basenu oraz odwiedzał pływalnie w innych miastach, co 
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pozwoliło mu zwrócić uwagę na udogodnienia, których brakuje w obiekcie przez 
niego zarządzanym. 

Radny p. Marek Kukiełka poinformował, iż posiada dokumentację zdjęciową  
z budowy obiektu MOSiR. Poruszył również temat budowy łącznika pomiędzy 
obiektem MOSiR a Szkoła Podstawową Nr 1, wskazując na problem pęknięć, które 
pojawiły się na ścianach szkoły. 

AD 4 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poinformował o potrzebie 
przycięcia drzew na terenie miasta. 

Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga poinformowała o planowanym 
terminie przycięcia drzew. 

Radny p. Marek Kukiełka zwrócił uwagę na fakt, iż w minioną sobotnią noc na 
ul. 3 Maja nie działało oświetlenie uliczne. 

Przewodniczący Komisji p. Bogusław Konrad poruszył kwestię terminu 
najbliższej sesji Rady Miasta. 

Radna p. Anna Krajewska podziękowała Dyrektorowi MOSiR za udostępnienie 
hali na organizację finału WOŚP. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Bogusław Konrad 

Sporządziła:  
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


